

## Погружение в профессию: Пожарный

15 апреля на базе центра «Точка роста» прошла профориентационная встреча старшекласников со студентами КемГУ по специальности «Пожарная безопасность», которые активно принимают участие в проведении уроков по профориентации, рассказывая молодёжи об особенностях службы в пожарно-спасательных подразделениях, способах получения профессии спасателя и условиях поступления в профильные вузы.



Старшекласникам рассказали о том, как развивалось «чрезвычайное» министерство, какие функциональные подразделения есть в составе МЧС России сегодня и в каких вузах можно получить диплом специалиста в области обеспечения безопасности населения. Особое внимание было уделено пожарной охране.



«Несмотря на то что воля и бесстрашие, необходимые любому спасателю МЧС России, лучше всего закаляются в реальном бою, важна хорошая теоретическая база, широкий профессиональный кругозор и хорошая физическая подготовка. Поэтому ребятам, которые только определяют в своём профессиональном будущем, рекомендовали рассмотреть профильные вузы. Возможно кто-то освоит все тонкости пожарно-спасательного дела и вернётся на службу в родные края, став достойной сменой бывалым огнеборцам».